



戈尔是个篮球“中国通”

昨天,中国男篮新任主帅人选名单曝光,其中包括男篮的老熟人、现任CBA上海队助理教练戈尔,以及前希腊教练伊利亚斯·佐罗斯、克罗地亚教头内维恩·斯帕贾等人。之前有消息称可能担任男篮主帅的姚明并不在其中。

不过,姚明是否出任篮协主席这一悬念还未解开。昨天国家体育总局新闻发言人在谈到此事时表示,吸纳优秀的、有影响力的体育人士进入体育社团领导机构担任领导职务,有可能性、有必要性。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 姚明挂帅男篮? 这个不可能了

中国男篮新帅人选名单曝光, 戈尔成热门, 姚明出任篮协主席还有希望

### 男篮新帅, 戈尔成为热门

中国篮协此次为国家队选帅的标准为高水准、专职以及实用, 并据此试训了多名欧洲教练。目前曝出上榜的人选包括: 拥有美国和澳大利亚双重国籍的教练布莱恩·戈尔、前希腊教练伊利亚斯·佐罗斯、克罗地亚教头内维恩·斯帕贾等人。

在以上目标人中, 最为中国球迷熟悉、也是最热门的无疑是布莱恩·戈尔, 他目前正担任CBA联赛排名榜首的上海男篮的助理教练。戈尔来华前曾带队6次获得澳大利亚联赛冠军, 执

教总胜率高达70%, 并担任澳大利亚男篮主帅长达7年, 带队分别参加了雅典奥运会和北京奥运会。

2009年开始, 戈尔与中国篮球结缘, 先是担任中国男篮的技术顾问, 2010年正式出任CBA东莞男篮主帅, 他带领东莞队连续5年杀进CBA季后赛。2015年4月与东莞队合同到期后, 戈尔转而出任广东男篮的助理教练。本赛季戈尔又转投上海男篮, 担任俱乐部助理教练的工作。上海队目前在CBA联赛中排名第一,

他的战术贡献功不可没。从戈尔的经历来看, 他是个不折不扣的篮球“中国通”, 十分熟悉中国篮球的整体环境和大部分国内球员。

此外, 伊利亚斯·佐罗斯曾在希腊男篮联赛创下辉煌战绩, 并于2011年接替尤纳斯成为希腊国家队主帅。他还先后有过在黎巴嫩、法国、立陶宛、土耳其等国俱乐部的执教经历; 内维恩·斯帕贾曾执教克罗地亚国家队, 并转战过欧洲男篮多国联赛, 同样拥有丰富的执教经历。

### 篮协主席, 姚明很有希望

除了主帅之外, 近日, 姚明将出任中国篮协主席的消息也刷爆网络, 并得到广泛支持。昨天, 国家体育总局新闻发言人表示, 此事受到舆论广泛关注, 与体育事业持续推动改革创新、加大体育社团改革力度有着密不可分的联系, 也反映了全社会对体育事业加大改革力度的期望。

发言人说, 优秀运动员、教练员是体育事业的宝贵财富, 特别是那些曾取得过优异运动成绩、在国内外具有较强社会影响力和较高知名度的体育人士, 更是现阶段推动体育社团改革发展可以依靠的重要力量和值得

进一步挖掘的优质资源。在条件成熟的情况下, 吸收他们进入各级体育社团领导机构、担任领导职务, 既有可能性、又有必要性。

虽然发言人为避嫌, 并未提及姚明的名字, 但是通过他在谈论篮协主席时使用的“取得过优异成绩、在国内外具有较强社会影响力和较高知名度的体育人士”等字眼, 不难猜出所指正是姚明。近日, 姚明为自己所牵头成立的中职联公司而动作频频, 在完成公司地址考察及与严晓明、袁超会谈后, 又与篮协进行了首轮面对面交流。种种迹象表明, 姚明此次亲自挂帅变革联

赛的决心很大。如果姚明真的能出任篮协主席, 他不仅能对联赛进行改革, 还能在各级国家队乃至整个中国篮球领域施展自己的影响力与才华。

不过, 发言人也强调, 体育社团的改革和创新将会在依法依规的前提下稳步推进, 如: 相关人士和机构厘清各种利益关系, 严格遵守协会章程规定的原则和规矩, 充分尊重相关方面的平等权利等。姚明目前还是上海队老板, 如果出任篮协主席, 必须厘清与俱乐部的关系, 如何取舍, 也是姚老板需要面临的问题。

### 完成对人类高手60连胜 Master承认就是“阿尔法狗”



“阿尔法狗”团队的黄士杰博士

前晚, 一周来“大杀四方”的“网络棋手”Master在和古力下第60局棋前, 透露自己正是去年人机大战击败李世石的“阿尔法狗”最新版, 代为落子的则是AlphaGo团队的黄士杰博士, 这盘棋也将是本次网络公测的最后一战。结果“最后一战”古力以2目半告负, Master以60连胜收官。

自2016年12月29日上线后, Master在短短一周内迅速成为网络围棋的焦点“人物”, 在过去一周里, Master击败的人类高手包括目前中韩第一人柯洁和朴廷桓, 以及古力、陈耀烨、范廷钰、常昊、时越、半昱廷、唐韦星、江维杰、柁嘉嘉、周睿羊、元晟溱、姜东润、金志锡、朴永训等10多位中韩世界冠军, 豪取60连胜, 唯一“没赢”的一盘发生在前天上午, 结果还是因为陈耀烨掉线了, 那盘只下了几手的棋被系统判定为“和棋”, 前天下午陈耀烨再度出战, 让Master拿下第55场连胜。

前晚, Master又连续战胜

申真谔、常昊和周睿羊, 将连胜延续到59场。之后Master自爆身份: “我是AlphaGo的黄博士。”在去年的人机大战中, 正是黄士杰为AlphaGo执棋落子的。此后Master表示和古力的棋局将是最后一局棋, “希望大家这阵子都享受Master的棋局”。

事实上, 此前在Master连续击败朴廷桓、柯洁等高手后, 很多棋手和棋迷就猜测Master非“狗狗”莫属。毕竟, 即使是20秒或30秒3步的超快棋, 要想完成对这么多高手的全胜战绩, 绝非人力可为。而且, 作为其团队成员之一的樊麾此前曾透露过, “阿尔法狗”将在2017年复出。

虽然这次Master在网络快棋上“完胜”人类高手, 但很多棋迷依然对柯洁和“阿尔法狗”的新一轮人机大战颇为期待, 也有不少棋迷认为人类应该由数名顶尖高手组团, 采取超慢棋的规则和“阿尔法狗”来一场“公平对决”。

据新华社

### 海口首日冬训, 苏宁以恢复为主

快报讯(记者 王卫)昨天, 江苏苏宁球员在海口正式开始了第一天的冬训。虽然前天经历飞机延误的困扰, 但苏宁球员并没有因此懈怠, 精神饱满地投入到第一堂训练课中。

为了能让球员尽快从休假的状态中调整过来, 昨天的训练课, 主帅崔龙洙安排了一天两练, 但整体的训练量并不是

太大。上午以慢跑、身体训练为主, 下午增加了分组传接球和冲刺跑训练, 并在最后进行了分组对抗。

另外, 在近期数据统计网站发布的2017年第1期世界足球俱乐部排名中, 江苏苏宁升至世界第76位, 创造了排名新高。崔龙洙在世界排名第17位, 仍是中超排名最高的主帅。

